

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESKEDELT-UTCA 6. SZ.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KERESKEDELT-UTCA 6. SZ.

A magyar nemzet génusza.

Nincsen a világon olyan nép, mint ez a miénk. Erkölcseiben szigorú és puritán. Vállalkozó, ha üzletekre adja magát.

könyveinket használhatnák egész bátran a Rajna-parton is, ha azokat németre fordítanák, nincs azonban a nemzeti fellegesség és szellemek egy szikrája sem.

részt nagyon felokozhatja a herinek vendéglátó kedvét, hogy a középeurópai békeszövetség most igazi virágkorát éli.

szüntették a vásárokat, de eljártak a bécsiékre. Bécs igen szép és virágzó város. A vásárok látogatói több időt szenteltek a mulatóhelyeknek és az osztrák főváros gyönyörü vidékének.

reskedői városaiban a kereskedők kijelentették, hogy nem vesznek részt a vásárban, ha meg is tartanák. S tetteik ezt annál könnyebben, mert az elmaradással valóban igen keveset kockáztattak.

Lehet más országoknak több és jelesebb tudása, mint van nekünk, de sok helyütt fejlettebb az ipar, intenzívebb a gazdálkodás, lebetnek sok országunk szebb vidékei, mint nekünk, de nép, olyan, mint a miénk.

Megőpítjük a szobnól szebb egyetemi épületeket, a legújabb minták szerint, de nem kerül ki belőlük nemzetére hatással bíró tudás.

A Horvát-Szlavon-Dalmáciai országokkal megerősítendő egyesítési ügyünkre kiküldött magyar orsz. bizottság mai ülésén. Csáky Laszló gróf szembajza miatt felmentését követően előkiel- tésről, Széll Kálmán elnököt, Falk Miksa főlelvást a általa készített ellemzvényt, mely elejétől végig beható tárgyalás alá vetett s igen csekély módosítá- sokkal elfogadott.

A gabonavásárok jelentősége tehát tisztán bécsi érdekékké szűródött össze. Az osztrák fővárosnak volt némi haszna abból, hogy a világ minden részéből gazdag kereskedők és gyárosok összesereglettek és költöztek a pénzüikre. A dolog egészen ártalmatlan spekuláció volt, mely elzenei senkinek sem jutott eszébe.

Nem tudjuk mi fognak a bécsiek határo- zni. Ez tisztán az ő dolguk. A magyar kereskedőkkel azonban elvadjuk, hogy megmaradnak határozatuk mellett akár tartják meg a vásárt, akár nem.

A bécsi gabonavásár.

Messze járunk mind attól a mit tennünk kellene, s a mit tennünk kötelesség. Belesodorták a nemzetet egy oly irányba, a mely nem lehet áldáshozó, s a hol nem érhetünk el sikereket.

Több év óta a bécsi gabona- és liszt- tözsdé évenként nemzetközi gabonavásárt tartott az osztrák fővárosban. E vásároknak az árak fejlődésére alig volt valami befolyása.

A gabonavásárok jelentősége tehát tisztán bécsi érdekékké szűródött össze. Az osztrák fővárosnak volt némi haszna abból, hogy a világ minden részéből gazdag kereskedők és gyárosok összesereglettek és költöztek a pénzüikre.

A képviselőházból.

A költségvetési vita szempontjait képezte a mai ülés, a melyet magas színvonalon álló ragyogó beszédek tettek kiválóan érdekesek. A figyelemet az 48-as parlami a kultuszminiszteri költségvetés megbeszélésénél Kiss Albert kezdte meg a mai tárgyalást.

Budapest, máj. 21.

Az olasz király Berlinbe érkezett, és mint a táviratokból kivehetjük, a berlini lakosság különösen lelkes fogadtatásban részesítette. A táviratok színtelen- ségén és a berlini néphangulat melegségén ez esetben nincs is mit kérdőznünk. Ebben az emelkedett hangulatú időzletben része van annak is, hogy az olasz királyt úgy mondhatjuk európai népszerűség környézi, mert benne mindenütt oly fejedelmek látunk, ki nemcsak az alkalmi intézmények iránt viselkedik szimpulzus tisztelettel, de még a szabadság eszménye iránt is igaz hódolatot tanúsít. Más-

Komolyan azonban a gabonavásárokat nem vette senki, sem termelő, sem feldolgozó. A vásárok jelentősége egyáltalában elcsúszott. A mai fejlett közlekedés nem központ- sítja többé az adás-vétel meghatározott napokra, vagy helyekre. A fogyasztásra kerülő mennyiségek óriási mértékű föl- tölétek. Már magtárhány miatt sem lehetne vásárokat tartani a régi értelemben.

A KEZDŐBETŰK.

Előzőt követőhöz (tíz) évvel, mikor még a Bayrischer Hof nem létezett Münchenben, az arany szarvasbőv címzett szilárdot tartották a legelő- közből, melyet Havard, egy testes öreg francia birt és kezelte a bajor fővárosban. Minden koronás fő s királyi herceg ott szállt meg; és sok, e miatt elképzelt angol család volt kénytelen költözni lakásából, hogy helyet adjon egy-egy esz- szárának, királyának, vagy fűhercegnek! Augustus hónapban azonban az ekkor előke- vendégek ritkán, sőt nem is igen érkeztek, következtében egy fiatal angol úras zavartalanul foglalta el a szálloda egyik legényemlékes szobáját; daczára annak mégis nagyon elégedetlennek látszik lakásból, vagy önnönmagával, mint türelmetlenül jarkált be s alá, szórakoztatni nézettget ki az ablakon, majd feltűnő megerőltetéssel és ártóval fejezt be egy, általa már korábban megkezdett levelet. A levél néhány sorát ismételné fogom.

KLEOPÁTRA

EGYIPTOM ASSZONYA.
Itta: H. RIDER HAGGARD.
Fordította: FÁJ J. BELA.
— Felek megenni ezt a dolgot, mondá azután. — Menjünk innen. — Jól vagyon. Felelem megkönyebbült szívvel, és lehangolva a lakoporsó föléért. Mert én is félek. — De... mit is mondtott az isteni Menka-Ra írása? ... Hogy csupa smaragd, ugyebár? ... És a smaragd mostanában olyan ritka, és olyan nehéz megszerezni! Mindig szerettem a smaragdot és sohas- meg tudtam találni egyet is, a mely tökéletesen hibátlan lett volna. — Nem arról van itt szó, Kleopátra, hogy te mit szerelsz, mondom. — Hanem a Khem száze- gére és szívednek tükös érzésére, melyet egyedül csak le ismerhetsz. — Igaz, Harmakhsz, való igaz! De nem valóban nagy- Egyiptomnak a szütsége? Kineses házában nincs arany, és hogyan szállhassak szembe a római- vá, ha nincs aranyam? És nem megsküdtém-e nekem, hogy egybekelek veled és szembeszállak a római- vá, és nem megfogadom-e újra — igen, itt ebben az ünnepes órában, kezemet a holt Fáraó szívere tete? ... Mert lásd, most érkezett el az alkalom, melyről az isteni Menka-Ra almodott. Ugy kell lenni, mert különben Hatusza, vagy Ramszesz, vagy valamely más Fáraó elvite volna a smaragdokat. De nem; itt hagyjuk erre az orára, mert akkor meg nem érkezett el az ideje. De most érkezett: mert ha én nem viszem el innen a smaragdokat, a római biz- tonos elhagyja Egyiptont, és akkor nem lesz többé Fáraó, a Kinek a titkát el lehetne mondani. Tegyük hát felre a felelmet és lassunk a munka- ra. — Miért olyan géd az arczod? Tiszta a szív- nyed. Harmakhsz, nem kell hát felünk sem- mitől. — A mint te akard, szölek ismét. — Neked kell iteled, mert hiszen ha rosszul itelsz, teged sut az az átok, a mely elől nincs menekülés. — Jól van, Harmakhsz. Fogd meg hát a Fáraó fejt, és pedig a labat... Oh milyen rettentős belől ez! ... S urtelten belögom, folytatá: — Ugy remélt, mintha valami árnyékot láttam volna arról a szobán! Ugy tetszett, mintha felénk közelednék s azután egyszerre eltűnt! ... Menjünk innen! ... Te nem látál semmit? — Nem látál, Kleopátra. De ugy lehet, hogy az az isteni Menka-Ra lelke volt, mert a lelek foly- vást ott lebeg a halandó huvely körül... Menjünk tehát — örömet távozom innen. — Kleopátra ugy lát, mintha indulina, azután ismét viselkedett és szólt: — Nem volt az semmi... semmi, csak a kép- zetem, mely a borzalomnak ily hajlékában megte-

síti azokat a féltlen árnyék-alakokat, melyeknek a látásától rettegek... Nem, nem, látom, kell azokat a smaragdokat — meg kell neznem, ha belehaltok is! ... Gyer, dologra! — S behajolva, láblábon kezelem emelle ki a kopor- zóból ama nagy alkalom-edeny egyikét, melyek az oltalmazó istenek vesélt képmásával valának lepecsételve s melyekben az isteni Menka-Ranak szent szíve és bérs részei valának elhelyezve. Nem is találtak az edényekben egyebet, mint a minék bennök lenni kellett. — Aztán együtt mentünk fel újra a szütsz há- tára s nagy fáradsággal kionyelv az isteni Fáraó testét, letétük a földre. Most Kleopátra elvette a törmel- t s fölmentette vele a szalagokat, melyek a burkoló ruhat leborították, és a látusz-virágok, melyeket szerető kezek tüzdelték alája háromzer évvel ezelőtt, lehullottak a kopadozatra. Aztán keresni kezdők és megtalál- tuk a külső szalagokat a végét, mely a nyakszírtzen volt megerősítve. Ezt úgy kellett lementűznünk, mert erősen oda volt tapadva. — Ez megtörténen, hozzafogunk az egész testet körüljárni kötelekkel lebonthatás. En, hátamat a kökorporonak támasztva, után a kopadozatot, s a tetemet az élemben tartva, forgattam, minálto Kleopá- tra lefeléje rola a kötelekkel. Borzalmas munka volt. — Egyszer csak kiesett belőle valami. A Fáraó ki- rályi palackja volt, aranylól formálva, a végen pedig egy darab smaragdú metszött gránát-alma. Kleopátra a kezébe vette és halgatagon nézte. Aztán ismét folytattuk remes munkánkat. És a mint tovább csavargattuk le a kötelekkel, egyéb arany- kétségek is hulltak ki: nyakláncok, karperecek, szüstrumok, egy aranylól kivet csáknya, meg a szent Ozirisnek és a szent Khemnek egy-egy kép- mása. — Vegre le volt csavarva minden kötelek, s a la- tok durva vászon-csuhát találtuk; mert azokban az igen régi időkben a mesterek nem voltak olyan ügyesek a behátszamosz dolgokban, mint a mostan- niak. A vászonra tojás-alakba ez volt írva: «Menka-Ra, a Napnak felesége fia». — A vasznat senmiképp sem tudtuk lefejteti, oly szorosan tapadt a testhez. Mivel pedig már át- doztunk a nagy hőszéllet és fölököltem a minia- porról és a gyanú-neműk szagától, és reszkéltük a feleletől, hogy e kiellen és szent helyen ily szentsegtelen munkát végzünk: letétük a testet a kora, és kessel hasogattuk le rola a vászon-csu- hát, ez utolsó leplet. — Először is a fejt szabadítottuk ki és most elő- tünk volt az az arcz, melyet háromzer év óta emberi szem nem látott. Hatalmas arcz volt, me- rérsz homlokú, még most is korozva a királyi uraságlól, mely alól merev csomókban nyult alá a gyantakötő megárgult hosszú fehér haj. Sem a há- lálnak fagyos ridegsége, sem az elmult háromzer évnek lassu telése nem pusztította el a beesett arcz vonásainak méltóságos kifejezését. — Nözük egy darabig, aztán vakmerőkké válva a feleletől, mezelelend tettük az egész testet. Ott hevert végre előtünk, mereven, sárgún borzal-

masan. Baloldáran, a csipő fölött, volt az a met- szés, a melyen a behátszamoszok a test beleszibe nyultak. De oly ügyességel volt bevarru, hogy csak nehezen találtuk meg a helyét. — A drágakövek benne vannak, suttogám, mert áreztem, hogy a test igen nehéz. — Most pedig, ha meg van hozza a hőrségség, nyílást kell me- szeren ezen a szegény sar-luvelyen, mely egykoron Fáraó vája... — Ez odaglam neki a tört — ugyanazt, mely a Paulus vért itta volt föl. — Kés most mar feloltogatni, viszonzá Kleo- pátra, föllemev szépséges fehér arczát és ram fogs- gesztve dőbenellett élték két szemét. — Aztán elvette a tört, és a jelenkori királyól összeszorított foggal döfte a vasat a háromzer év előtt volt Fáraó holt tetemébe. És a mint megszúrta, az akna száájából, a hol az eunuchok hagy- tuk volt, jászó hallatszott. Talpra szöktünk, de többet nem hallottunk s az akna nyílásán nyugod- tan világlott le a lámpa fénye. — Semmi, mondom. — Végezzünk. — Aztán nagy fáradsággal megálltunk, vagdaltuk föl a megkeményedett húst, és minálto vigátt, hal- lottam, hogy a kés hegye mint karczolja belől a drza köveket. — Kleopátra belemerítette kezét a holt tetem mel- lébe, s kihúzott belőle valamit. Feltartotta a vilá- gossághoz és elcsillogotta magát, mert a Fáraó keblének sötétjéből a legzönyörűbb smaragd vilá- golt fénye és életere, a minőt ember valaha látott. Színe tökéletes volt, alakja igen nagy és szabony- formára metszve, alsó lápján pedig tojás-alakba vlt bevesve Menka-Ranak, a Napának isteni neve. — Ujra meg újra, meg újra merítette bele kezét Kleopátra a Fáraó mellébe s szedte ki belőle gyantá- tálka kevert smaragdot. Némelyik formába volt metszve, némelyik azon-nyersen hagyva. De mind- annyi tökéletes, ragyogó és megbeszélhetetlen ere- tük. Ujra meg újra nyult bele a kihült kebelbe, még végre mindent kieszédt belőle — százege- nyőcz olyan drágakövek, a minőket a világ nem ismert. Mikor pedig legutolsó belenyúlt, nem smar- ragdotok vett ki, hanem vászonba csavart két nagy gyöngyszemet, a melyen még sohasem volt látható. E gyöngyszemekről többet lesz szó. — Megtörtént hát, és a roppant kincs ott csillogott előtünk egy halnázban. Ott hevert a királyi jelvé- nyekkel, az emélylőten szagosított és vaskozott kötelekkel és összeszakagott tetemével együtt a fehér haj Menka-Ranak, az Ozirishez tért Fáraó- nak, ki örök életet el az Amentiben. — Fölküldünk és nagy rettegés fogott el bennünket most, hogy a tetett mar elkövetünk s nem sarkalt már bennünket a kitalás ingere. Ugy nagy volt rettegésünk, hogy szólni sem bírtunk. — Némán intettem Kleopátrának. Ő megfogta a Fáraó fejt, én pedig a hábl, fölmentük, fölmen- tünk vele a szütsz háttá és visszatettük a ko- porzóba. Aztán hátrahúttam az összetett mu- mia-kötelekkel s ráteveltem a koporsó fölére. — Most aztán összeszedték a nagy drágaköveket és azokat az ékszereket, a melyeket könnyen elvi-

heltünk. En, a mennyt csak lehetett, kötösömbe raktam, a többit pedig Kleopátra szedte föl a ke- lebebe. — A megbeszélhetetlen értékű kincsek súlyosan megragokta, meg egy utolsó pillantást vetlünk a rémes, ünneplés helyre, a nagy kökorporóra, meg a szütszre, a melyen nyugodt s melnek meg- dőbbent nyugodaltságban csillogó arany-arcza gy- nyólti látszék bennünk az ő örök mosolyával. — Aztán megfordultunk és kifelé indultunk. — Az akna alatt megálltam. Fölküldöttem az eunuchnak, a kit ottfejn hagyttuk és úgy remélt, mintha gunyos kacaj felelne a kiáltásomra. Mivel soká inakbám meg voltam remélve, semhogy újra kiálthattam volna, és mivel attól is féltam, hogy Kleopátra elájul, ha még tovább is késedelmeske- dnék: megfogtam a kötelet és elég erős és ügyes lévén, fölcsuktam rajta a felső folyosóra. — Az egz lámpa ott volt; de az eunuchot nem lát- tam. Azt gondolta magamban, hogy odább van va- lánál a folyosón és alszik — a mint hogy valóban aludt is — lezslottam Kleopátrának, hogy kisse de- rekára a kötelet és nagy erőlködéssel feljuttam. — Kijépentük magunkat kisse, s aztán előre men- tünk a lámpákkal, hogy az eunuchot keressük. — Bizonyosan megszállta a felelem, s ithagyva a lámpát, elmentekül, mondá Kleopátra, — Oh is- tenek! mi út lit? — Firkésztem a sötétségbe, előre nyujtva a lámpá- kat s ez volt az, a mit megvilágítottak, ez, a mit nek csak gondolatától is borzadzik bennem a lé- lek: szemközti velünk, hátával a szikfalának döbe s két kézt kétele vette a padozatra, ilt az eunuch — holtan! Szeme, szája nyitva, hájas orczál leveve, ritka haja még most is mintegy borzolodva, ar- czára pedig az iszonyú minőletnek oly irzóztató kifejezése ráfagyva, hogy a szemlő megcsudálhat- telt tőle. — És im! hátsó lábával az állára akaszkodva csingótt el a hatalmas denever, mely akkor repült ki, mikor mi a piramisba leléptünk s azután eltűnt a magashab, de utóbí visszatérvén, utánunk szállt a melségre. Ott csingótt a holt ember állán, lassu- san hímáltozva, s jól láthattuk gonosz fejében a tüsz villogásu szemeket. — Elreméltv álltunk ott és bámultunk mereven a szoronyi látványra, mig végre a denever kibonta roppant szárnyait és levele a halottról, felénk szállt. Ott lebegett most a Kleopátra arca előtt, legerve őt szarnyával. Aztán pedig oly rikáco- lással, minő egy dühös asszonyé lehet, tova lebe- ggett az átkos szörnyeteg, és meghabokított sirjat keresve, lesurrant az akna. — En a falhoz dőtem, de Kleopátra lerogyott a pa- dozatra s fejt a karjával takarvta, egy sikolto- zott, hogy csakugy regették belőle az utes folyosók, megkezdötözte és öblösen adva vissza az éles han- gokat. — Kejt föl, kiáltám, — kejt föl, és menjünk in- nen, mielőtt a közsá lelek visszatér, hogy zaklas- son bennünket. Itt ártogedtem magadat a gyöngö- ségnek, ilt fogsz veszni örökre. — (Fölváltása következők)











tesek, melyek ugyis rosszul teleltek, a tartós szárazság...

A bányarudak utolsó nyerte. Orosz érté...

NAPIREND: május 22-én.

Naptár: Szerda. - Róm. kath. János sz. vt. - Prot. ...

Kivonati a hiv. lap máj. 21-iki számából.

Arveresek a fővárosban. Hemmerling Ferenc 1395...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

IDEGENEK NEVSORA.

Marelli szálloda. az Angol királyi nevezetű...

Nemzeti szálloda. Gr. Gudenus B. Gáld...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Pannónia szálloda.

Müller J. Miklós. Málkai Miklós...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Első fővárosi orpheum.

Magyarság-utca 17. sz. alatt. Ma először lépnek fel: The 2 Electors...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Aranyásók a vidéken. Scherhafer János 6367...

Irájás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1889 május 21-én reggel 7 órákor.

Table with columns: Allomások, Log. mérték, Célj. irány, Felh. réteg, Csapadék mm.

Vizállás. 1889. május 21-én.

Table with columns: A hely neve, Állami vízmerés állomása, m. méterben, 0 pont felett, 0 pont alatt.

Közeledési utmutató.

Megjelen legutóbb az Egyetértés április 9-diki számában.

A budapesti áru- és értéktörzsek hivatalos árjegyzései május 21.

Table with columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár, Érték.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Értékpapír, Állami, Ár, Érték.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Értékpapír, Ár, Érték.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Értékpapír, Ár, Érték.

ALLANODOSÁG.

Table with columns: Mennyiség, Ár, Érték.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Értékpapír, Ár, Érték.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Értékpapír, Ár, Érték.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Értékpapír, Ár, Érték.

RUGANYOS SÉRVKÖTŐK. Feltalálta a német orvos Dr. J. J. ...

A tavaszi idényre. Ajánlom a közönségnek dusan felszerelt ...

500 ARANYAT. Adok annak, ki KOTHE-FOGVIZ ...

DR. LENGLER FR. Svédhoma. Máj. 21. 1889.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

POLITZER MÓR. Cs. k. szab. sérvkötő-készítő Budapestben.

AGULÁR D. Muz. um-körül. A Deák-ter.

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Bécs „Hôtel Métropole”. Ringstrasse, Franz Joseph-Quai.

HIRSÍRJEK

Ezen hirdetés rovatab minden szz

Langyel comes, Nagyvárád

BUTOR TELEPEM

Butor

István-uton

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer

Gyógyszerész

1000 holdas birtok

Kiadó

Egy külön bejárat

Eladó 11 Cornwall-féle

Intelligens uri

Alkalmazást keres

Egy nagyobb urad

Középkor

Alkalmazást nyer



